
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
Від 18.03.2016 р. № 7/5-133 

с. Мелекіне 

 

Про  Надання дозволу на укладення  

договору на виготовлення  

генерального плану с. Портівське 

 

         Розглянувши листа Головного управління Держгеокадастру в Донецькій 

області від 31.08.2015 р. № 14-5-0.62-434/19-15, вхідний № 461 від 01.09.2015 

р. «Про оновлення планово-картографічних матеріалів», в зв'язку з 

закінченням терміну дії генерального плану с. Портівське (виготовлений у 

1993 році) з метою перспектив розвитку населеного пункту, керуючись  

Законом України  «Про місцеве самоврядування в Україні» п.п.42,43 п.1, 

ст.26 сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл на укладення договору ТОВ «Прогрес-Цивільпроект» 

на виконання робіт по виготовленню генерального плану с. Портівське на 

суму 103979 (сто три тисячі дев'ятсот сімдесят дев'ять)  грн. 36 коп. 

2. Розмістити оголошення стосовно надання згоди на розробку 

генерального плану с. Портівське з ТОВ «Прогрес-Цивільпроект» на 

сторінках районної газети «Сельская  новь» Першотравневого району 

(відповідальна  фахівець –юрисконсульт сільської ради Алдошина Т.Г.). 

3. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності  

Сидоренко О.В.  здійснювати фінансування робіт ТОВ «Прогрес-

Цивільпроект»  по виготовленню генерального плану с. Портівське згідно 

умов викладених в договорі та календарних термінів виконання робіт. 

4. ТОВ «Прогрес-Цивільпроект»  розроблений генеральний план 

надати на затвердження сесії Мелекінської сільської ради після його 



узгодження на засіданні Першотравневої районної та Донецької обласної 

містобудівних рад. 

5. Контроль за  виконанням рішення сесії сільської ради покласти на 

голову сільської ради Поповича В.П. 

 

Сільський голова                                                                   В.П. Попович 


